

Gut begleitet von Anfang an!

Informationsportal für Schwangere, Familien mit Neugeborenen und jungen Kindern sowie Fachkräften. Angebote, Informationen, Kurse, Beratung, Hilfe, Unterstützung und vieles mehr!



Hilfe zum Lebensunterhalt - Stadt Sankt Augustin

Beratung

Hilfe zum Lebensunterhalt - Stadt Sankt Augustin

Überwiegend in Privathaushalten lebende Personen, die keinen vorrangigen Leistungsanspruch nach dem Sozialgesetzbuch bzw. sonstigen anderen Ansprüchen haben, beziehen Hilfe zum Lebensunterhalt. In Partnerschaft zusammen wohnende Personen sowie im Haushalt lebende minderjährige Kinder bis zur Vollendung des 15. Lebensjahres gelten als Bedarfsgemeinschaft.

Diese Hilfe umfasst:

- Geldleistungen in Höhe des Regelbedarfs
- Mehrbedarfe
- einmalige Bedarfe
- Übernahme von (Sozial)-Versicherungsbeiträgen
- Kosten der Unterkunft und Heizung

Da es sich bei der Sozialhilfe nicht um eine rentenähnliche Dauerleistung handelt, erfolgt eine Bewilligung quasi monatlich, solange die Anspruchsvoraussetzungen erfüllt werden.

Für hilfebedürftige Kinder können bei Vorliegen der Voraussetzungen zudem Leistungen zur Bildung und Teilhabe geleistet werden.

Bearbeitungsdauer

Sofern die Anspruchsvoraussetzungen erfüllt sind und somit ein ungedeckter Bedarf festgestellt wird, erfolgt eine sofortige Auszahlung bei Bekanntwerden der Notlage zumindest in Höhe einer Abschlagszahlung.

Um einen reibungslosen Ablauf bei einer persönlichen Beratung zu gewährleisten, vereinbaren Sie bitte telefonisch oder per E-Mail einen Termin. Die Kontaktdaten finden Sie unter Kursleitung/Ansprechperson.







Was?

Art des Angebots

Beratung

Link zum Angebot

Weiter zum Angebot

Kursleitung/Ansprechperson

siehe:

https://serviceportal.sankt-augustin.de/detail/-/vr-bis-detail/dienstleistung/15796/show

Fachdienst Soziales

Markt 1

53757 Sankt Augustin

E-Mail: soziales@sankt-augustin.de

Alter des Kindes

altersunabhängig

Anmeldung

Anmeldung erforderlich

Nein

Kosten des Angebots

kostenlos

Wann?

Termin(e)

Montag 08:30 bis 12:00 Uhr und 14:00 bis 18:00 Uhr Dienstag 08:30 bis 12:00 Uhr Mittwoch 08:30 bis 12:00 Uhr Donnerstag 08:30 bis 12:00 Uhr Freitag 08:30 bis 12:00 Uhr

Dienstags und mittwochs von 08:30 bis 12:00 Uhr nur nach Terminvereinbarung.

Wo?

Fachdienst Soziales (Sozialamt) - Stadt Sankt Augustin

Markt 1 53757 Sankt Augustin

Durchführende Organisation

Fachdienst Soziales (Sozialamt) - Stadt Sankt Augustin

Markt 1

53757 Sankt Augustin

Email

soziales@sankt-augustin.de

Link Anbieter

Weiter zur Homepage des Anbieters

Alle Angebote dieses Anbieters

Andere Angebote dieses Anbieters

Trägerschaft

Stadt Sankt Augustin

Markt 1

53757 Sankt Augustin

Art des Trägers

Öffentlicher Träger

Name Kontaktperson

Telefonzentrale

Telefon

02241 243 0

Link Träger

Weiter zur Homepage des Trägers







